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CHỈ THỊ 
Về việc dán tem hàng nhập khẩu. 

******* 

 

 

- Căn cứ Thông tư Liên tịch số 46/1999/TTLT-BTC-BTM-BCA-TCHQ 

ngày 05/5/1999 của Liên bộ : Bộ Tài chính-Bộ Thương mại-Bộ Công an- Tổng 

cục Hải quan về dán tem hàng nhập khẩu. 

Ủy ban nhân dân thành phố chỉ đạo triển khai thực hiện việc dán tem 

hàng nhập khẩu trên địa bàn thành phố Hồ Chí Minh như sau : 

1- Đối tượng phải dán tem hàng nhập khẩu : Những mặt hàng sau đây 

sản xuất ngoài Việt Nam do các tổ chức và cá nhân kinh doanh nhập khẩu hoặc 

lưu thông trên thị trường (gồm hàng hóa đang trong kho, đang bày bán, đang 

vận chuyển trên đường) đều phải dán tem hàng nhập khẩu theo đúng quy định : 

- Bếp gas các loại, 

- Nồi cơm điện các loại, 

- Khung xe đạp, 

- Phích và ruột phích nóng lạnh các loại, 

- Động cơ nổ cùng với máy công tác thành các máy hoàn chỉnh,    

                                      đồng bộ. 

2- Đối với hàng hóa nêu trên đang làm thủ tục nhập khẩu : Cục Hải 

quan thành phố chịu trách nhiệm tổ chức dán tem theo quy định tại Thông tư 

Liên tịch số 46/1999/TTLT-BTC-BTM-BCA-TCHQ ngày 05/5/1999 của Liên 

bộ : Bộ Tài chính-Bộ Thương mại-Bộ Công an- Tổng cục Hải quan. 

3- Các tổ chức và cá nhân kinh doanh các mặt hàng quy định phải dán 

tem nói trên trong thị trường nội địa đều phải kiểm kê, lập tờ khai (theo mẫu 

quy định) gởi đến cơ quan thuế trực tiếp quản lý (Cục thuế hoặc Chi cục thuế 

quận-huyện) để được kiểm tra và dán tem hàng nhập khẩu theo quy định. 

Thời gian nộp tờ khai là 05 ngày bắt đầu từ 8giờ ngày 17/5/1999 và kết 

thúc chậm nhất là 16 giờ ngày 21/5/1999. 

Cục thuế và Chi cục Quản lý thị trường thành phố phối hợp chặt chẽ, tổ 

chức tốt việc hướng dẫn các tổ chức và cá nhân kinh doanh các mặt hàng phải 

dán tem tự kiểm kê, kê khai và bố trí lực lượng kiểm tra việc kê khai, kiểm tra 

hóa đơn chứng từ và tiến hành dán tem đảm bảo đúng thời gian quy định. 
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- Cơ quan thuế chịu trách nhiệm cấp phát tờ khai, thu hồi tờ khai và dán 

tem. 

- Cơ quan Quản lý thị trường chịu trách nhiệm kiểm tra hóa đơn, chứng 

minh nguồn gốc hàng hóa kê khai, xác nhận hàng hóa thực tế để cơ quan thuế 

dán tem. 

4- Thời hạn dán tem bắt đầu từ ngày 17/5/1999 và kết thúc 16 giờ ngày 

31/5/1999. 

- Kể từ ngày 01/6/1999, các mặt hàng nhập khẩu nói trên lưu thông trên 

thị trường không có dán tem theo quy định đều coi là hàng nhập lậu sẽ bị xử lý 

phạt hành chính và tịch thu hàng hóa, nếu vi phạm nghiêm trọng sẽ bị truy cứu 

trách nhiệm hình sự. 

5- Các tổ chức và cá nhân kinh doanh các mặt hàng quy định dán tem 

phải kê khai đầy đủ, trung thực, đúng thời hạn, có trách nhiệm xuất trình các 

hóa đơn chứng từ theo yêu cầu của Cơ quan thuế và Cơ quan Quản lý thị 

trường. 

Hàng hóa còn tồn lại đã kê khai, nếu không có hóa đơn chứng từ hợp lệ 

chứng minh nguồn gốc hợp pháp thì bị xử lý thu thuế giá trị gia tăng, thuế thu 

nhập doanh nghiệp khâu lưu thông và phạt một lần thuế giá trị gia tăng, thuế 

thu nhập doanh nghiệp khâu lưu thông. Việc dán tem đối với số hàng hóa này 

chỉ được thực hiện khi đối tượng kinh doanh đã chấp hành quyết định xử lý. 

Trường hợp không chấp hành quyết định xử lý sẽ bị xử phạt vi phạm hành 

chánh và tịch thu hàng hóa. 

6- Nghiêm cấm và xử lý nghiêm các trường hợp lợi dụng chủ trương 

của dán tem để kích động gây biến động giá cả thị trường cũng như các hành vi 

vi phạm khác cản trở việc thực hiện. 

7- Do thời gian triển khai gấp, khối lượng công việc lớn, yêu cầu các 

ngành liên quan, các tổ chức và cá nhân kinh doanh nghiêm túc khẩn trương 

thực hiện việc kê khai và dán tem hàng nhập khẩu. 

Ủy ban nhân dân các quận-huyện chỉ đạo các cấp, các ngành địa 

phương hỗ trợ Cơ quan thuế, Cơ quan Quản lý thị trường trong quá trình thực 

hiện việc kiểm tra dán tem hàng nhập khẩu, kiểm tra việc lưu thông trên thị 

trường thuộc địa bàn quận-huyện những mặt hàng phải dán tem hàng nhập 

khẩu. 

Giao trách nhiệm cho Cục thuế thành phố theo dõi tổng hợp tình hình 

và kịp thời báo cáo đề xuất giải quyết các vướng mắc phát sinh để việc dán tem 

thực hiện đúng kế hoạch./. 

 

Nơi nhận :                                       T/M ỦY BAN NHÂN DÂN THÀNH PHỐ 

- Thường trực Thành ủy                                                  K/T CHỦ TỊCH 

- TT/HĐND thành phố                                                   PHÓ CHỦ TỊCH 
- TT/UBND thành phố 
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- Cục thuế, Cục Hải quan TP 

- Sở Thương mại, CA/TP 

  PC15, Sở TC-VG/TP 

- Sở Công nghiệp TP 

- Chi cục QLTT thành phố             Nguyễn Văn Chí 
- UBND các Quận-Huyện 

- VPUB: CPVP, các Tổ TH, TM 

- Lưu                                                                         
                                                                 
 

 

 


